

自治区十二届人大六次会议隆重开幕

李纪恒主持 布小林向大会作政府工作报告 任亚平冷杰松杨俊兴等出席



大会主席团常务主席、执行主席李纪恒主持大会。
本报记者 袁永红 摄

自治区主席布小林代表自治区政府向大会作政府工
作报告。
本报记者 韩卿立 摄

1月14日上午,自治区十二届人大六次会议在内蒙古人民会堂隆重开幕。
本报记者 袁永红 摄

本报记者 袁永红 摄

本报1月14日讯(记者 刘江 肖振英)1月14日上午,自治区第十二届人民代表大会第六次会议在呼和浩特内蒙古人民会堂隆重开幕。肩负2500多万各族人民的期待和重托,自治区人大代表出席盛会,履行宪法和法律赋予的神圣职责。

民主、团结、求实、奋进。内蒙古人民会堂格外庄严,主席台帷幕中央国徽高悬,会场气氛隆重热烈。

会议由大会主席团常务主席、执行主席李纪恒主持。大会主席团常务主席、执行主席呼尔查、杜梓、那顺孟和、王玉明、杭桂林、吴团英、李荣福、廉素、孙惠民在主席台前排就座。

布小林、任亚平、冷杰松、杨俊兴、李佳等和大会主席团成员在主席台就座。全国人大常委会委员、全国人大民族委员会副主任委员王君、云峰在主席台就座。

自治区第十二届人民代表大会现有代表534人,出席本次全体会议的493人,符合法定人数。

上午9时,李纪恒宣布:内蒙古自治区第十二届人民代表大会第六次会议开幕。会场全体起立,高唱国歌。

自治区主席布小林代表自治区政府向大会作政府工作报告。报告共分两个部分:一、2016年工作回顾;二、2017年工作安排。

布小林说,过去一年,面对复杂严峻的经济形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们全面贯彻党中央、国务院和自治区党委的决策部署,坚持稳中求进工作总基调,主动适应经济发展新常态,全面落实新发展理念,积极应对各种困难和挑战,较好地完成了全年主要目标任务,实现了“十三五”良好开局。布小林从积极推进供给侧结构性改革,着力稳定经济增长,加快产业转型升级,以改革开放激发市场活力,加强生态文明建设,加大改善民生力度等方面回顾了过去一年的工作。

布小林指出,2017年是自治区改革发展进程中的关键一年。做好政府工作,必须全面贯

彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和治国理政新理念新思想新战略,认真贯彻落实习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神,紧紧围绕自治区第十次党代会和十届二次全会决策部署,统筹推进五位一体,总体布局和协调推进四个全面战略布局,坚持稳中求进工作总基调,牢固树立和贯彻落实新发展理念,适应把握引领经济发展新常态,以提高发展质量和效益为中心,以推进供给侧结构性改革为主线,坚决守住发展、生态、民生底线,加快推动转型升级,大力促进“五化”协同,全面深化改革,适度扩大总需求,强化创新驱动、投资

拉动和项目带动,全力做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定,以优异成绩庆祝自治区成立70周年,迎接党的十九大胜利召开。

布小林在报告中提出了2017年经济社会发展的主要预期目标:地区生产总值增长7.5%左右,固定资产投资增长12%左右,社会消费品零售总额增长10%左右,一般公共预算收入按可比口径增长6%左右,城乡居民人均可支配收入分别增长8%和8.5%左右,单位地区生产总值能耗下降3%左右,城镇新增就业25万人,全面完成国家下达的各项约束性指标。

■下转第2版

李纪恒参加呼和浩特市代表团审议时强调 自加压力 争创一流 走在前列 加快建设现代化内蒙古首善之区



1月14日下午,自治区党委书记李纪恒与呼和浩特市代表团共同审议政府工作报告。
本报记者 袁永红 摄

本报1月14日讯(记者 刘晓冬)1月14日下午,自治区党委书记李纪恒与自治区十二届人大六次会议呼和浩特市代表团共同审议政府工作报告时强调,呼和浩特市一定要自我加压,增强首府意识,发挥首府优势,坚定不移地打造一流首府经济,建设一流首府城市,推动各项工作走在前列,力争跨入全国首府城市的先进行列。

会场气氛热烈,云光中、张国平、云霖琼、彭继远、张剑秋、胡达古拉、李杰翔、那顺孟和等代表先后发言,紧扣政府工作报告,联系工作实际,讲体会、谈发展、提建议。李纪恒边听边记,不时插话与大家交流。在认真听取大家的发言

后,李纪恒说,几位代表的发言让我很受启发、很受鼓舞。布小林同志代表自治区政府所作的工作报告,全面贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,充分体现了自治区第十次党代会、自治区党委十届二次全会精神,符合党中央要求,符合内蒙古实际,是一个实事求是、催人奋进、求真务实、开拓创新的好报告。

李纪恒说,2016年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,自治区党委、政府团结带领全区各族人民,认真贯彻落实中央的各项决策部署,全区经济运行呈现总体平稳、稳中有进、稳中提质的良好态势。

■下转第2版

布小林在包头市代表团 审议政府工作报告时指出 认真研究充分吸纳代表意见建议 进一步加强和改进政府工作



1月14日下午,自治区党委副书记、自治区主席布小林在包头市代表团与代表们共同审议政府工作报告。
本报记者 韩卿立 摄

本报1月14日讯(记者 戴宏)1月14日下午,自治区党委副书记、自治区主席布小林在包头市代表团与代表们共同审议政府工作报告,认真听取代表们的意见、建议。

审议中代表们踊跃发言,气氛热烈。张院忠、史文煜、恩和特布沁、王中和、白晓光、王慧萍、郭启俊、赵忠、吕志强、李保卫等10位代表先后发言,对自治区政府过去一年的工作给予充分肯定,对做好今年的工作提出意见、建议。大家一致认为,过去一年,面对复杂严峻的经济形势,自治区政府全面贯彻落实党中央、国务院和自治区党委各项决策部署,积极应对各种困难挑战,经济社会发展总体平稳、稳中有进、稳中提质,实现了“十三五”良好开局,政府工作报告对此作了全面客观的总结。同时,报告对存在的问题不回避、不掩饰,体现了直面问题、解决问题的责任担当。

■下转第2版

任亚平与少数民族界委员 讨论政府工作报告时强调 增强委员意识 履行委员职责



1月14日下午,自治区政协主席任亚平与少数民族界委员共同讨论政府工作报告。
本报记者 金泉 摄

本报1月14日讯(记者 郭俊楼)1月14日下午,自治区政协主席任亚平来到少数民族界讨论组,与委员们共同讨论政府工作报告。

讨论现场,与会委员们争先恐后踊跃发言,气氛十分热烈。委员们认为,政府工作报告务实、接地气,全是干货。尤其是报告中关于落实差别化支持政策,集中力量加快牧业旗、边境旗市、三少民族自治旗、民族乡和其他少数民族聚居地区发展,让少数民族界委员十分振奋。大家一致认为,报告求真务实,符合内蒙古实际,是一个凝聚人心、团结奋进的好报告。

任亚平指出,布小林主席代表自治区政府所作工作报告,通篇体现了四个贯彻,即全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,认真贯彻落实习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神,深入贯彻自治区第十次党代会和自治区党委十届二次全会精神。

■下转第2版